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рочисте відкриття конферен-
ції відбулося 4 грудня 2013 р. 

за підтримки уряду Бразилії й 
Бразильської федеральної ради ве-
теринарної медицини. З вітальною 
промовою виступили Гене раль ний 
директор МЕБ доктор Бернар Валла 
і Президент Все світньої асамблеї де-
легатів МЕБ Карін Швабен буер, які 
наголосили на необхідності підви-
щення якості ветеринарної освіти та 
важливості створення й належного 
функціонування Ветеринарного ста-
туарного органу.

Основні теми, які обговорювалися під час конференції, – 
зміцнення ролі національних ветеринарних служб і СВО в ре-
гулюванні процесу ліцензування/реєстрації ветлікарів, вете-
ринарна освіта та визначення стандартів професійної етики 
ветеринарних спеціалістів.

Експерти з різних країн світу доповіли про стан ветеринар-
ної освіти в Америці, Африці, Європі, на Середньому Сході та 
діяльність СВО, в т. ч. розглянули питання, пов’язані з націо-
нальним ветеринарним законодавством, а також роль колабо-
раційних центрів МЕБ у зміцненні ветеринарної освіти й 
управлінні. Було наголошено на необхідності гармонізації 
вете ри нарної освіти у світі на основі рекомендацій МЕБ з ме-
тою покращення ситуації щодо здоров’я й благополуччя тва-
рин, що має забезпечити захист здоров’я людини й збережен-
ня біологічного різноманіття. У досягненні цієї мети ви рі - 
шальну роль мають відігравати національні ветеринарні 
служби країн – членів МЕБ, оскільки вони відповідальні за за-
безпечення постійного нагляду й швидкого реагування на 
прояв спалахів хвороб тварин. 

МЕБ активно співпрацює з дер-
жавними установами та СВО з ме-
тою поліпшення якості ветеринар-
ної освіти шляхом використання 
інструменту оцінки ефек тивності 
ветеринарної служби (PVS). Ця про-
грама спрямована на постійне зміц-
нення здоров’я тварин та їх благо-
получчя. Загалом МЕБ здійснено 
оцінку понад 120  ветеринарних 
служб країн світу й встановлено 
значні відмінності з точки зору ве-
теринарної освіти та ліцензування 
ветеринарних спеціалістів, проце-

дур акре дитації й моніторингу, а також законодавства, яке 
регулює діяльність СВО. 

У країнах, де відсутні СВО, розвиток ветеринарної профе-
сії має серйозні труднощі при реалізації очікувань суспільства, 
зокрема щодо охорони здоров’я тварин та людей, благополуч-
чя тварин і безпеки харчових продуктів.

Під час пленарних засідань представник української делега-
ції повідомив, що в Україні певні функції СВО виконує Асоціація 
спеціалістів ветери нарної медицини України (АСВМУ), й по-
інформував про діяльність АСВМУ та її взаємодію з Держвет-
фітослужбою України. Та кож було висвітлено питання під-
готовки й перепідготовки вищими навчальними закладами 
фа хівців ветмедицини, законодавчі вимоги у проведенні ліцен-
зування, запроваджених етичних норм для ветеринарних спе-
ціалістів. Крім того, поінформовано про структуру Держвет-
фіто служби України, її обов’язки й завдання, а також взаємодію 
з іншими центральними органами виконавчої вла ди у прове-
денні протиепізоотичних заходів. 

Україна бере активну участь у вивченні досвіду організації 
роботи СВО країн Євросоюзу та інших, де успішно створені й 
функціонують статуарні ветеринарні органи. 

Для нашої країни створення статуарних ветеринарних орга-
нів – справа найближчого часу. Основним аспектом у цьому на-
прямі є закріплення прав, обов’яз ків і функцій СВО на законодав-
чому рівні. 

У разі прийняття закону й утворення СВО Україна вжива-
тиме заходів щодо визнання МЕБ офіційного статусу СВО 
в Україні. Отже, матеріали, отримані під час семінару й засі-
дань робочих груп, будуть використані в подальшій роботі 
структурних підрозділів Держветфіто служби України. 

З 2 по 8 грудня 2013 р. у м. Фоз-до-Ігуасу (Бразилія) проходила 3-тя Світова конференція Всесвітньої організації охорони 
здоров’я тварин (МЕБ) щодо ветеринарної освіти та ролі статуарних ветеринарних органів. У її роботі взяли участь 
понад 1000 учасників зі 110 країн – членів МЕБ, зокрема делегати МЕБ, представники бразильського уряду, компетентних 
і статуарних ветеринарних органів, експерти міжнародних та державних організацій.

Нашу державу на міжнародному форумі представляла делегація на чолі з Головою Державної ветеринарної та фіто-
санітарної служби України Володимиром ГОРЖЕЄВИМ.

У

СВІТОВА КОНФЕРЕНЦІЯ МЕБ З ВЕТЕРИНАРНОЇ ОСВІТИ 
ТА РОЛІ СТАТУАРНИХ ВЕТЕРИНАРНИХ ОРГАНІВ 

Довідково. Всесвітня організація охо ро ни здоров’я тварин (Між
народне епі зоо тичне бюро – МЕБ) – міжурядова організація, створена 
міжнародною уго дою 25 січня 1924 р. На цей час налічує 178 країн – 
учасниць. Україна бере участь у МЕБ з 1994 р. 

Статуарний ветеринарний орган (далі – СВО) покликаний ви
значати політику й завдання щодо регламентації діяльності ветери  
нарних лікарів і параветеринарних фахівців шляхом їх ліцензу вання 
і/або реєстрації, визначення мінімальних вимог до рівня професійної 
підготовки (базової або перепідготовки) з метою визнання дипломів 
і сертифікатів, визначення про фе сійноетичних норм діяльності вет
лікарів і параветеринарних фахівців та контролю за їх дотриманням.

У
В

А
Г

А
 !      т

р
и

В
А

є
 п

е
р

е
д

п
л

А
т

А
 н

А
 ж

У
р

н
А

л
 н

А
 2

0
14

 р
ік

!


